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Es gilt das gesprochene Wort 
 

12. Sitzung der Bezirksverordnetenversammlung Tempelhof-

Schöneberg von Berlin am 19.10.2022 

Antwort auf die mündliche Anfrage Nr. 15  

der Bezirksverordneten Dr. Christina Scherzinger 

Bauvorhaben Eisenacherstr. 91 (B-Plan 7-85V): Liegen 

bereits Anträge zur Baugenehmigung vor?  

1. Frage 

Liegen dem Bezirk bereits Anträge zur Baugenehmigung für das Bauvorhaben auf dem 

Dreifaltigkeitsfriedhof III in der Eisenacher Straße vor? 

Antwort auf 1. Frage 

Nein. 

 

2. Frage 

Wenn ja, wie gedenkt der Bezirk mit dem Antrag umzugehen, hinsichtlich des derzeitigen noch  

nicht abgeschlossenen Verfahrens zur Änderung des Flächennutzungsplans? 

Antwort auf 2. Frage 

Entfällt; da die erste Frage mit „nein“ beantwortet wurde. Für das anstehende, weitere Verfahren 

sei aber angemerkt, dass wie sonst immer auch eine Baugenehmigung erst erteilt werden kann, 
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wenn der B-Plan mindestens Planreife hat, somit im Aufstellungsverfahren alle Fragen geklärt 

sind. Dazu gehört auch die Entwickelbarkeit des B-Planes aus dem Flächennutzungsplan. 

 

 

 

Stellvertretende Bezirksbürgermeisterin Angelika Schöttler 

 


